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. wadal (9 pont)
ﬁd‘;n meg az alabbi differencialegyenlet dsszes nie woldasat! (Elég az implicit alak is )
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2. feladat (10 pont)
Irja fel az alabbi figgveény megadott ponthoz tartozé Tavlor sorit és adja meg annnk kon-
vergencia tartomanyat!

a) fle) = T E =10
|
b} glz) = —— To = -5
@

2t

@ ‘?3 ™ 7~
2 i 1 4
::_0«, 4-(’<D=—-i____:% -4—:{-——;'{""8' (Q) K an
l.ll 1x1+8 k"-l-‘-*) R @
o x! LT S ( s e B3
L7 b

KT

-l

I"“C e )0

{9

by f“'(o) :

4) Hogyan definidljuk egy [ figgvény rq koriili Taylor sordt?

b} Milyen elégséges tételt tanultunk arra, hogy f mwm
¢) Hatirozza meg az [(r) = sinr Tavior sordt £y = 0 esetén, ﬁ e
megegvezik a Tavlor sorival! N
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% = Adja meg a Descartes koordinatak ¢s a gombi koordinatak kozotti kapesolator!

{ By dbrian mntassa meg a gombi koordinatak jelentését!)
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4 . . Gombi koordindtak segitségével irja le az alabbi térrészt!
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K3 e pontban az iranymenti de srivalt maximalis? Adja meg

by Milyen iranyban lesz az (To. Yo)

az cgvsegvektort!
Adjn meg ezt a maximalis érteket is!
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7. feladat (8 pont)*

Ky, Vsl

5. feladat (13 pont)
Mlilven kapesolat van a parcialis deriviltak létezése és a totalis derivilhatosidg kozont -
valtozds Migeveny esetén? (2 tétel)

Koziilitk a totilis derivilhatosig sziikséges feltételét megado tételt bizonyitsa bie!
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' 8. feladat (10 pont) A Son feladatokbail legalabh 18 postor kell
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Hol ditferencidlhaté és hol regularis az alabbi Riggveny !

f(z) = (¢ + 2ry) + j 3%y + Ou)

Ahol differencialhato, ott irja fel az f'(z) deriviltat!
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feladat (14 pont)

Hatdrozza meg 1, és 1, valds és képzetes részét!
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